

Základní škola a Mateřská škola Nýrsko

Komenského ul. 250, příspěvková organizace

Tel.: 376360611
Fax: 376360613

IČO: 49207075
e-mail: info@zsnyrskokom.cz
www.sumavanet.cz/zsms



V Nýrsku dne 30. 4. 2020

Otevření MŠ od 4. 5. 2020

Pravidla

Pro rodiče – do MŠ přivádí dítě jen jeden zákonný zástupce – doporučuje se, aby děti vodil i vyzvedával jeden z rodičů (je důležité, aby do MŠ docházel, co nejmenší počet dospělých).

Při vstupu do MŠ bude prováděna kontrola zdravotního stavu dítěte.

Zákonný zástupce vyplní „Čestné prohlášení“, že nebyla žádnému členu rodiny bydlícímu ve společné domácnosti nařízena karanténa.

Vstup do MŠ bude zákonným zástupcům umožněn pouze se zakrytými ústy a nosem.

U vstupu bude umístěna dezinfekce.

V šatně budou dodržovány rozestupy 2 metrů.

Do MŠ budou přijímány pouze děti ZDRAVÉ! Do MŠ rozhodně nepatří dítě, které vykazuje jakékoli příznaky onemocnění. Učitelka má právo akutní zdravotní stav dítěte posoudit a v případě zjištění rizikových příznaků dítě do MŠ nepřijmout nebo ho během dne poslat domů. Pokud dítě trpí alergií na jarní pyly, nejsme schopni posoudit, zda se jedná o nemoc či alergii, žádáme vás tedy, abyste dítě s akutními alergickými příznaky nechali doma.

Provoz MŠ Práce – bude omezen do třídy přízemí vchod ul. Práce, která je určena k dopolednímu pobytu, třída v 1. patře bude využita k odpočinku dětí, tak aby nedocházelo k manipulaci s ložním prádlem a mohla být prováděna každodenní dezinfekce všech prostor.

Provoz MŠ je určen pouze pro pracující rodiče, kteří nemohou zajistit jinou alternativu péče o své dítě. **Provozní doba mateřské školy bude od 7,00 – 15,00hod. Výše úplaty za předškolní vzdělávání bude za měsíc květen a červen stanovena ve výši 300,- Kč/měsíc, pouze pro děti navštěvující MŠ.**

MŠ bude otevřena od 4. 5. 2020 za těchto přísných hygienických i organizačních podmínek do odvolání.

Zákonný zástupce dítěte byl seznámen se stanovenými podmínkami, za kterých jeho dítě může navštěvovat MŠ v době omezeného provozu (soběstačnost při hygieně, toaletě, stolování, oblékání). Zákonný zástupce bere na vědomí, že při nedodržení daných podmínek nebude možné, aby dítě v této době MŠ navštěvovalo.

Jídelna bude v provozu.

Mgr. Ivan Pavlík
ředitel školy